

JUDETUL IALOMIȚA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ALEXENI

**PROCES - VERBAL**

Incheiat astăzi, 4 noiembrie 2021, în ședința de lucru extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Alexeni, județul Ialomița.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 165 din 04.11.2021 care a fost afișată la sediul primăriei Alexeni.

La ședință participă următorii :

- Drăgan Leon – consilier;
- Mihalache Petrică – consilier;
- Marin Paula – consilier;
- Năstase Nicu – consilier;
- Nițu Sandu – consilier;
- Paun Tudor – consilier;
- Sava Bebe – Cristian – consilier;
- Voicu Fănel – consilier;
- Vasile Ionel – consilier;
- Ștefan Ionuț – consilier.

La ședință participă domnul Crețu Ion – primar comună, domnul Tudor Vasile – viceprimar comună, d-na Dinu Marina – secretar general al Comunei, dl. Țiclea Gigi, consilier personal al primarului comunei Alexeni, dl. Pasăre Florian din partea firmei S.C. Tehno Consulting Solution S.R.L, firma de proiectare pentru obiectivul de investiții “MODERNIZARE INFRASTRUCTURA RUTIERA DE INTERES LOCAL IN COMUNA ALEXENI, JUDETUL IALOMITA”.

În urma efectuării prezenței se constată întrunit cvorumul necesar și prevăzut de lege pentru desfășurarea ședinței precum și pentru adoptarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Dna. Dinu Marina dă citire procesului- verbal de la ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local din data de 28 septembrie 2021 și se supune spre aprobare.

Supus la vot este aprobat cu 11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți.

Domnul Vasile Ionel – președinte de ședință primește materialele de ședință și dă citire ordinii de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “MODERNIZARE INFRASTRUCTURA RUTIERA DE INTERES LOCAL IN COMUNA ALEXENI, JUDETUL IALOMITA”.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi.

Se aprobă cu un număr de 11 voturi “ pentru ” din 11 consilieri prezenți ordinea de zi.

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

În intervenția sa, dl. Primar aduce la cunoștință ca pentru a putea depune cererea de finanțare în cadrul Programului Național de Investiții “Anghel Saligny” este nevoie de hotărârea consiliului local prin care se aprobă devizul general și indicatorii tehnico-economici estimative pentru obiectivul de investiții.

Pentru a oferi consilierilor locali toate informatiile necesare, dl. Primar il roaga pe dl. Inginer Pasăre Florian, reprezentant al firmei de proiectare sa detalieze devizul general intocmit pe capitole.

Dl. Inginer precizeaza ca la intocmirea devizului general s-a avut in vedere intensitatea traficului rutier pe drumurile propuse spre modernizare si rezistenta la inghet/dezghet a carosabilului si ca structura rutiera propusa este conforma cu normativele in vigoare si respecta prevederile legale in domeniu.

Dl. Pasăre afirma ca proiectul prevede santuri de beton pentru preluarea apelor pluviale, aproximativ 500 de podete in dreptul gospodariilor, inclusiv semnalizarea rutiera, toate acestea fiind incluse in costul estimativ al proiectului.

Dl. Pasăre aduce la cunostinta Consiliului local ca sumele cuprinse in deviz sunt estimative si sunt sumele maxime pentru aceste tipuri de lucrari.

Dl. Pasăre precizeaza ca la capitolul 1.3 sunt prevazute limitele maxime pentru cheltuielile cu aducerea la starea initiala a terenului, aceasta fiind o obligatie legala cuprinsa in legislatia privind protectia mediului,

Cheltuielile de la Capitolul 2 din deviz fiind 0, dl. Pasăre trece la detaliera cheltuielilor din Capitolul 3, care cuprinde atat cheltuieli eligibile, din bugetul de stat cat si cheltuieli neeligibile ce vor fi suportate din bugetul local.

Dl. Pasăre afirma ca acest capitol cuprinde cheltuielile legate de proiectare si asistenta tehnica si include :

- Studii geo ;
- Obținerea de avize, acolo unde este cazul ;
- Expertiza tehnica, documentatia fiind avizata de un expert autorizat;
- S.F. (studiu de fezabilitate) / D.A.L.I. (Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție)

Dl. Inginer aduce la cunostinta Consiliului local ca sumele prevazute la capitolul 3.7 sunt pentru consultanta oferita dupa semnarea contractului de finantare a proiectului, iar la capitolul 3.8 sunt cuprinse si cheltuielile efectuate pentru contractarea unui diriginte de santier.

Dl. Pasăre specifica faptul ca in capitolul 4 al Devizului General sunt prevazute cheltuielile totale de executie.

Dl. Tudor Vasile solicita lamuriri privind subcapitolele 4.1.2.2 si 4.1.2.3 din Deviz, privind podetele transversale si podetele de acces la proprietati.

Dl. Pasăre afirma ca podetele transversale sunt cele care fac legatura dintre gospodarii, cu soseaua nationala iar podetele de acces la proprietati sunt cele care fac legatura dintre gospodarii si drumul comunal, iar la subcapitolul 4.1.2.4 Siguranta circulatiei sunt incluse cheltuielile pentru marcaje si indicatoare rutiere.

Dl. Inginer precizeaza ca la Capitolul 5, sunt incluse cheltuielile legate de organizarea de santier, cum ar fi : gardul de imprejuruire, toaletele vidanjabile, iar cheltuielile conexe cuprind , de exemplu, cheltuielile cu energia electrica consumata pentru organizarea de santier.

Dl. Tudor Vasile solicita informatii privind valabilitatea S.F.- ului.

Dl. Pasăre afirma ca S.F. – ul are valabilitate 2 ani.

Dl. Tudor Vasile doreste sa stie daca dl. Pasăre poate preconiza care sunt sansele comunei de a obtine finantare.

Dl. Pasăre afirma ca sansele sunt mari, si ca variaza in functie de numarul localitatilor care vor depune cereri de finantare.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru ” din 11 consilieri prezenti, **Hotărârea nr. 40 /2021 privind aprobarea cererii de finantare, a devizului genral si a indicatorilor tehnico-economici estimativi pentru obiectivul de investitii “MODERNIZARE INFRASTRUCTURA RUTIERA DE INTERES LOCAL IN COMUNA ALEXENI, JUDETUL IALOMITA”.**

**Se trece la probleme diverse ale consiliului local.**

Dl. Primar aduce la cunostinta Consiliului local ca a fost depusa o cerere pentru punerea la dispozitie a unui spatiu pentru desfasurarea activitatii postale din comuna.

Dl. Primar afirma ca postasul angajat este obligat prin contractual de munca sa asigure spatiul necesar pentru desfasurarea activitatii, dar acesta nu dispune in locuinta personala de spatiu suficient.

Dl. Primar afirma ca trebuie gasit un spatiu potrivit si modalitatea potrivita din punct de vedere juridic prin care poate fi pus la dispozitie acest spatiu.

dl. Dragan Leon afirma ca pe strada Primariei ar trebui toaletati pomii si taiata vegetatie de pe marginea drumului.

Dl. Primar afirma ca se va face acest lucru.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta declara sedinta incheiata.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER LOCAL  
VASILE IONEL



Contrasemnează pentru legalitate  
Secretar general al comunei,  
Dinu Marina

